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Задача 36

•                        5т

50кг

5т=5000к
г

5000 :50 
=100(мешков)

Масса одного мешка с сахарным 
песком 50 килограммов.

 Сколько таких таких  мешков может 
перевезти машина  

грузоподъёмностью 
5 тонн?
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Сравни выражения

• 3240:18      4947: 51 

• 7474:37       8712: 88

     5720:65       6313:59

•   6713:49       5476:74
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Задача 37

8кг

6вёде
р

288к
г

С участка собрали 288 кг картофеля. 
Сколько понадобиться мешков для хранения 

картофеля,
Если каждый мешок вмещает 6 вёдер, а в каждом 

ведре по 8 кг?
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Решение:

• 6х8=48(кг) – в одном мешке
• 288 : 48= 6 (мешков)

• Ответ: 6 мешков потребуется для 
хранения картофеля.
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• 884000 : 17 = 52000

7150 : 55 = 130

15372
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«Найди сумму величин 12 т 96 кг и 52 ц».
• 52 ц = 5 т 2 ц, так как 1 т = 10 ц
• 5 т 2 ц = 5 т 200 кг, так как 1 ц = 100 кг
• Теперь можно выполнить сложение:
• 12 т 96 кг + 5 т 200 кг = 17 т 296 кг = 17 т 2 

ц 96 кг
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Задача 41

35000 - 18500 = 16500(г) - 
масса молока в половине 
бидона
16500 х2 = 33000 г - весит все 
молоко
35000-33000 = 2000 г=2кг 
весит пустой бидон.

35к
г

18кг500

г
Вес пустого 

бидона-?

Масса бидона с молоком 35кг. 
Масса наполовину 

заполненного  молоком 
бидона 18 кг 500г. 

Найди массу пустого бидона.
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Задача 42

Собрали на 456 кг меньше 

чем
Сколько кг огурцов собрали, если их масса в 4 

раза больше, чем помидоров?

456:3=152 –помидоров
 
456+152= огурцов

456кг
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Дома: с 13, №44,№45
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